
Κοινωνική Ευθύνη στο Mononews.gr 

Ο όρος «εταιρική κοινωνική ευθύνη» αφορά στην ανάληψη ευθύνης των επιπτώσεών της στην 

κοινωνία από τη δραστηριότητα μιας επιχείρησης.  

 Η εταιρική κοινωνική ευθύνη συμπεριλαμβάνει τις συνθήκες απασχόλησης και τα πρότυπα 

εργασίας, την ελευθερία του συνεταιρίζεσθε, την ευεξία στην εργασία, την απαγόρευση διακρίσεων 

και την ισόρροπη εκπροσώπηση ανδρών και γυναικών, την εμπλοκή των ενδιαφερόμενων μερών, τα 

ανθρώπινα δικαιώματα, την πρόληψη των βλαβών στο περιβάλλον, συμπεριλαμβανομένης της 

μείωσης των εκπομπών και της ρύπανσης, και την εξάλειψη της δωροδοκίας και της διαφθοράς. 

Η εταιρική κοινωνική ευθύνη θεωρείται σημαντική για την ανταγωνιστικότητα και έχει καταδειχθεί 

ότι αποφέρει οφέλη όσον αφορά τη διαχείριση κινδύνου, την εξοικονόμηση κόστους, την πρόσβαση 

σε κεφάλαια, τις σχέσεις με τους πελάτες, τη διαχείριση των ανθρώπινων πόρων και την ικανότητα 

καινοτομίας. 

Η στρατηγική της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εταιρική κοινωνική ευθύνη του 2011 καλεί τις 

εταιρείες να «καθιερώσουν διαδικασίες για την ένταξη των κοινωνικών, περιβαλλοντικών και 

δεοντολογικών πτυχών και των πτυχών των δικαιωμάτων του ανθρώπου και των δικαιωμάτων του 

καταναλωτή, τόσο στην επιχειρηματική τους δραστηριότητα όσο και στη βασική στρατηγική τους σε 

στενή συνεργασία με τα ενδιαφερόμενα μέρη». 

 

Ένα μέσο ενημέρωσης, ως επιχείρηση οφείλει να τηρεί όλα τα παραπάνω, όμως η Εταιρική 

Κοινωνική Ευθύνη για τα ΜΜΕ έχει επιπλέον βαρύτητα αφού η ίδια η δραστηριότητά τους αφορά 

άμεσα την κοινωνία προσφέροντας τη σημαντική για τη δημοκρατία και την ανέλιξή της υπηρεσία 

της ενημέρωσης. 

Η αντικειμενικότητα και η ποιότητα στο περιεχόμενό που προβάλλει ένα μέσο, η τήρηση των 

κανόνων δεοντολογίας,  η σημασία του περιεχομένου για την καλή πληροφόρηση του κοινού και η 

έμφαση στην παραγωγή πρωτότυπου περιεχομένου κάνει ένα μέσο να διακρίνεται για την κοινωνική 

του ευθύνη.   

Το mononews.gr διαθέτει τη δική του πολιτική Κοινωνική Ευθύνης και έχει θέσει βασικές αρχές και 

διαδικασίες ώστε οι κανόνες κοινωνικής ευθύνης να διέπουν τη λειτουργία του. 



Από την πρώτη μέρα της ίδρυσή του λειτουργεί με απόλυτο σεβασμό στους εργαζόμενους, τους 

αναγνώστες, τους διαφημιζόμενους και την κοινωνία.  

Στο mononews.gr η ισόρροπη εκπροσώπηση στις διοικητικές θέσεις ανδρών και γυναικών ήταν 

δεδομένη από την πρώτη μέρα και σήμερα στη διοίκηση της εταιρείας η πλειοψηφία είναι γυναίκες. 

Με απόλυτο σεβασμό στους αναγνώστες του, υπηρετεί την ενημέρωση με δημοσιογραφική 

δεοντολογία και με έμφαση στην πρωτογενή ενημέρωση. 

Για τους διαφημιζόμενους παράγει εξειδικευμένο περιεχόμενο που ανταποκρίνεται στα υψηλότερα 

standards και διακρίνεται από το υπόλοιπο δημοσιογραφικό περιεχόμενο. 

Με ευαισθησία στην κοινωνία αναδεικνύει θέματα που ενδιαφέρουν τον πολίτη και τον ενημερώνει 

για τις εξελίξεις ώστε να υπερασπίζεται στα συμφέροντά του. Με υπευθυνότητα ενημερώνει για πιο 

σύνθετα οικονομικά θέματα, με τρόπο απλό και κατανοητό ώστε η πρόσβαση στην οικονομική 

ενημέρωση να γίνεται εφικτή για όλους. 

 

 

 

 


